Завдання  

ІІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з хімії 

(Івано- Франківськ- 2019, теоретичний тур)    

 11 клас

І.Тести  У завданнях 1-10 потрібно вибрати одну правильну відповідь. 

Правильна відповідь на кожне завдання – 0,5 бал.

1. Для якої речовини ентальпія утворення не дорівнює нулю?
	A. O3(г)
	D. O2(г)

	B. Cl2(г)
	E. I2(кр)

	C. жодної правильної відповіді
	


2. При нагріванні речовин їх ступінь дисоціації збільшується. Яке буде значення рН та рОН дистильованої води за температури 100°С.
	A. рН=7 і рOH=7
	D. рН>7 і рOH>7

	B. рН>7, а рOH<7
	E. рН<7 і рOH<7

	C. рН<7, а рOH>7
	


3. З перелічених нітратів гідролізу піддається:
	A. NaNO3
	D. NH4NO3

	B. Ba(NO3)2
	E. KNO3

	C. Sr(NO3)2
	


4. Зміщенню рівноваги в системі 2H2S(г) + 3O2(г) = 2SO2(г) + 2H2O(г); ∆Н<0 в сторону утворення продуктів реакції сприяє все, окрім :

A. Підвищення тиску

B. Пониження концентрації SO2
C. Підвищення концентрації H2S

D. Підвищення температури

E. Пониження температури

5. Для якої з молекул не є характерним водневий зв’язок?
	A. HF
	D. HІ

	B. H2O
	E. C2H5OH

	C. NH3
	


6. На банці надпис «0,1н H2SO4» – це означає, що в банці міститься розчин сульфатної кислоти з:

A. Молярною концентрацєю еквівалентів 0,1 моль/л 
B. Масовою часткою 10%
C. Моляльною концентрацією 0,1 моль/кг
D. Молярною концентрацєю 0,1 моль/л
E. Титром 0,1 г/мл

7. Якою буде послідовність локантів в назві наступної сполуки:
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	A. 5,3,1,3,6
	D. 3,5

	B. 2,4,3,5
	E. 1,3,3,5,6

	C. 2,4
	


8. Чому дорівнює молярна маса еквівалентів KMnO4, якщо окислення приводити в кислому середовищі?
	A. 52,7 г/моль
	D. 79 г/моль

	B. 158 г/моль
	E. 31,6 г/моль

	C. 316 г/моль
	


9. Термохімічне рівняння реакції окиснення азоту N2(г) + О2(г) = 2NO(г) ; ∆Н = +180,7 кДж. Вкажіть, скільки теплоти виділиться чи поглинеться під час утворення 4 моль NO:
A. виділиться 361,4 кДж теплоти
B. виділиться 722,8 кДж теплоти
C. поглинеться 361,4 кДж теплоти
D. поглинеться 180,7 кДж теплоти

E. виділиться 180,7 кДж теплоти
10. Для якої сполуки можлива геометрична ізомерія?
	A. Проп-2-ін
	D. Бут-2-ен

	B. Пропан
	E. Пропен

	C. Бензен
	


Задача1(12 балів).

Складіть рівняння реакцій за допомогою яких можна здійснити наступні перетворення:
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Визначте речовини A, B, C, D, E, F, G, H
Задача 2(10 балів).

Використовуючи табличні значення, наведені нижче, визначте, в якому напрямку будуть протікати наступні реакції за стандартних умов:
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	Сполука
	ΔН0утв., кДж/моль
	ΔS0, Дж/(моль∙K)

	C2H4
	52,8
	219,4

	C3H6
	20,41
	226,9

	HI
	25,94
	206,3

	C2H5I
	−45,73
	296,6

	C3H7I
	78,86
	324,8


а) Скільки тепла виділяється чи поглинається, якщо прореагує 2,8 г етену за реакцією(1)?

б) Які умови називають стандартними?

Задача 3(12 балів).

Який об’єм розчину КОН, рН якого рівний 12, слід додати до 10 см3 розчину HCl з рН 2, щоб отримати розчин з рН рівний 3.

Задача 4(15 балів).

Суміш чотирьох ненасичених ізомерних вуглеводнів, два з яких являються геометричними ізомерами, об’ємом 22,4 л пропустили через аміачний розчин аргентум оксиду, взятий в надлишку. При цьому утворилось 48,3 г осаду. При окисленні 22,4 л вихідної суміші розчином калій перманганату в кислому середовищі отримано суміш кислот, при дії на яку надлишком вапняної води утворився осад та розчин трьох солей (форміату, ацетату та пропіонату кальцію). Осад відфільтрували та прожарили при температурі вище 1000°С, і отримали сухий залишок масою 16,8 г. Визначте об’ємну частку структурних ізомерів в суміші. Наведіть структурні формули та назви чотирьох ненасичених вуглеводнів вихідної суміші.

Задача 5(11 балів).

При окисленні As2S3 в присутності води, утворюється суміш ортоарсенатної та сульфатної кислот та виділяється нітроген (ІІ) оксид.

а) Складіть рівняння реакції даного процесу.

б) Урівняти схему методом електронного балансу.

в) Урівняти схему методом електронного-йонного балансу.

г) Який об'єм NO (н.у.) виділиться, якщо для реакції використати 7,38 г As2S3?

Задача 6(15 балів).

Зразок суміші етилацетату та етилформіату масою 50 г нагріли з 250 мл баритової води з вмістом лугу 2 моль/л. Надлишок лугу може прореагувати з 184мл розчину сульфатної кислоти (ρ=1,066г/см3) з масовою часткою кислоти 10% з утворенням білого осаду. Визначте масову частку етилацетату у вихідній суміші естерів.
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